

Dodatek č. 33 k pojistné smlouvě číslo 0021759995

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00

Zastoupena:

IČ: 639 98 530

Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. 700135002/0800

dále jen pojistitel

a

Statutární město Most

Sídlo: Most, Radniční 1/2, PSČ 434 69

Zastoupena: Ing. Markem Hrvolem, primátorem města

IČ: 002 66 094

Výpis z veřejné části Živnostenského rejstříku s platností k 25. 09. 2023

Bankovní spojení: ČS, a.s. Most, č. ú.: 27-1041368359/0800

dále jen pojistník

uzavírají

tento dodatek pojistné smlouvy, který spolu s pojistnými podmínkami pojistitele, pojistnou smlouvou a přílohami tvoří nedílný celek.

	Distributor pojištění
Kategorie PZ	Samostatný zprostředkovatel jednající jako pojišťovací makléř
Název	
IČ	
Sjednatelské číslo	
Jméno a příjmení jednající osoby; ID jednající osoby	
Zaměstnanec pojistitele – pečovatel:	
Správa pojistné smlouvy:	
PN:	

Článek I.
Předmět dodatku pojistné smlouvy

Pojistitel a pojistník sjednávají tímto dodatkem následující změny v pojistné smlouvě:

- 1) Z důvodu doplnění činností při poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a rozšíření rozsahu pojištěné odpovědnosti se sjednává nové znění bodu 6. (POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI), článku II. pojistné smlouvy, původní znění se nahrazuje následovně:

6. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Z pojištění odpovědnosti má pojištěný právo, aby za něho pojistitel v případě pojistné události nahradil poškozenému majetkovou újmu (škodu), popřípadě i jinou újmu, v rozsahu a ve výši určené zákonem, pojistnou smlouvou a příslušnými pojistnými podmínkami, vznikla-li povinnost k náhradě pojištěnému.

Pojištění se řídí: VPP pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/16 (dále jen VPPOD)
DPP pro pojištění odpovědnosti podnikatele DPPOP P 1/16 (dále jen DPPOP)
ZPP pro pojištění odpovědnosti poskytovatele sociálních služeb ZPPSOC P 1/16 (dále jen ZPPSOC)
ZPP pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku ZPPVV P 1/16 (dále jen ZPPVV)

Pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmy specifikované v této pojistné smlouvě, DPPOP a ZPPVV, vznikla-li pojištěnému povinnost k jejich náhradě v souvislosti s:

- činností uvedenou v zákoně č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s dalšími právními předpisy nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- činností poskytovatele sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti přímo vyplývajícími;
- činností vykonávaných na základě oprávnění v souladu s ustanoveními zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti přímo vyplývajícími;
- činností uvedenou ve výpisu z veřejné části Živnostenského rejstříku nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- činností uvedenou v rozhodnutí o registraci nízkoprahových zařízení pro děti a mládež nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- činností jednotlivých příspěvkových organizací Statutárního města Mostu uvedených v příloze č. 4 této pojistné smlouvy nebo v souvislosti se vztahy z jejich činností vyplývajícími;
- vlastnictvím, držbou nebo jiným oprávněným užíváním nemovité věci, pokud slouží k výkonu výše uvedené činnosti;
- vadou výrobku, jež byl uveden na trh nebo vadou poskytnuté práce, jež se projeví po jejím předání.

Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku u pojištěných Základních škol a Mateřských škol uvedených v příloze č. 4 této pojistné smlouvy se vztahuje pouze výrobky v souvislosti s provozem jídelen, poskytováním stravování a hostinskou činností.

Rozsah pojištění: Pojištění se sjednává v rozsahu článku 3 DPPOP (dále jen „obecná odpovědnost“) a článku 3 ZPPVV (dále jen „odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku“), není-li dále uvedeno jinak.

V souladu s článkem 6, bodem 2., písm. f) DPPOP se ujednává, že pojištění odpovědnosti se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu způsobenou při poskytování služby péče o dítě v dětské skupině. Pojistné plnění bude poskytnuto za předpokladu, že je činnost vykonávána nebo bude vykonávána na základě oprávnění v souladu s ustanoveními zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. V případě vzniku pojistné události je pojištěný povinen pojistiteli doložit platné oprávnění poskytovat službu péče o dítě v dětské skupině.

Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost nahradit poškozenému újmu způsobenou činností školských, kulturních, sociálních nebo jiných organizací, jejichž zřizovatelem je pojistník. Újma je hrazena v rozsahu specifikovaném v DPPOP a ZPPVV.

Pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost nahradit újmu vzniklou dětem, žákům nebo studentům při teoretickém nebo praktickém vyučování, výchově mimo vyučování, školních akcích a výletech nebo v přímé souvislosti s uvedenými činnostmi.

V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. g) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou **zavlečením, rozšířením nebo přenosem nakažlivé choroby lidí** v důsledku konzumace závadných potravin nebo nápojů (např. Salmonelóza, Listeriíza, Escherichia coli apod.).

Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu způsobenou pojistníkem jako zřizovatelem **městské policie** a na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu způsobenou strážníky městské policie při výkonu služby.

V souladu s článkem 12, bodem 2, písm. n) VPPOD se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu způsobenou v souvislosti se zákrokem směřujícím k zabránění vzniku újmy na chráněných hodnotách a v souvislosti s použitím donucovacích prostředků nebo psa. Pojištění se však nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit újmu vzniklou použitím služební zbraně.

V souladu s článkem 3 DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost nahradit poškozenému újmu způsobenou činností **obecního hasičského sboru nebo dobrovolného hasičského sboru**.

V souladu s DPPOP se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na nemovitě věci sloužící k výkonu pojištěné činnosti, pokud je tato nemovitost pojištěným oprávněně užívána.

V souladu s DPPOP se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit újmu vzniklou na životním prostředí, pokud tato vznikla nenadálou poruchou ochranného zařízení.

Pojistný princip: Pojištění obecné odpovědnosti se sjednává na pojistném principu uvedeném v článku 5, bodu 3 DPPOP. Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku se sjednává na pojistném principu uvedeném v článku 5, bodu 3, písm. a) - c) ZPPVV. Odchylně od článku 11, bodu 5 VPPOD se ujednává horní mez pro nahlášení škodních událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Společný limit pojistného plnění pro pojištění obecné odpovědnosti a odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku činí 20.000.000,-Kč.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši **5.000,-Kč**.

Pojištění pro příspěvkové organizace Statutárního města Mostu uvedené v příloze č. 4 této pojistné smlouvy (s výjimkou Mateřských škol) se sjednává se spoluúčastí ve výši **1.000,-Kč**.

Pojištění pro úrazy žáků, újmu na věcech žáků a odcizení věcí žáků se sjednává se spoluúčastí ve výši **2.000,-Kč**.

Pojištění pro Mateřské školy uvedené v příloze č. 4 této pojistné smlouvy se sjednává se spoluúčastí ve výši **0,-Kč**.

Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

Územní platnost pojištění pro úrazy žáků: **Evropa**.

Dále sjednané sublimity plnění se vztahují k limitu pojistného plnění obecné odpovědnosti, profesní odpovědnosti a odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku.

- 6.1. Sjednává se pojištění pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného primátora, náměstků, radních, starosty, místostarosty, členů zastupitelstva, výboru zastupitelstva, komise, anebo rady města, obce nahradit újmu způsobenou pojistníkovi porušením právní povinnosti vyplývající z výkonu veřejné funkce. Pojistník sjednává toto pojištění s pojistitelem ve prospěch všech pojištěných osob, které v době trvání pojištění byly, jsou nebo budou ve výkonu veřejné funkce.

Odchylně od článku 3, bodu 1, písm. b) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému čistou finanční škodu, tj. majetkovou újmu na jmění vyjádřenou v penězích, která vznikla poškozenému jinak než při ublížení na zdraví, usmrcení nebo na jmění jeho poškozením, zničením nebo pohřešováním nebo následná finanční újma z toho vyplývající. Pojištění se však nevztahuje na pokuty, finanční sankce, penále.

Odchylně od článku 5, bodu 3 DPPOP se ujednává, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že příčina škodné události a/nebo vznik škodné události nastala(y) i v době před počátkem pojištění, a to **od 01. 01. 2015**, nárok poškozeného na náhradu újmy byl vznesen během trvání pojištění a škodná událost nebo její příčina nebyla pojištěnému známa v době sjednání pojištění. Odchylně od článku 11, bodu 5 VPPOD se ujednává horní mez pro nahlášení škodních událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Mimo výluk z pojištění uvedených v pojistné smlouvě a pojistných podmínkách vztahujících se k pojištění odpovědnosti sjednanému pojistnou smlouvou se toto pojištění dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou:

- schodkem na svěřených hodnotách, které je pojištěný povinen vyúčtovat;
- nesjednáním nebo neudržováním přiměřené pojistné ochrany;
- v souvislosti s dotacemi z Evropské unie včetně zpracování žádostí o dotace a granty a organizování veřejných zakázek.

Pojistné plnění bude poskytnuto pouze na základě pravomocného rozhodnutí soudu o náhradě újmy způsobené při výkonu veřejné funkce starosty, místostarosty, členů zastupitelstva, výboru zastupitelstva, komise, anebo rady města, obce, vyjma majetkové újmy na jmění a újmy při ublížení na zdraví a při usmrcení do výše 100.000,-Kč na jednu pojistnou událost v průběhu pojistného roku.

Roční sublimit pojistného plnění činí **5.000.000,-Kč**.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí **5.000,-Kč**.

Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

- 6.2. V souladu s článkem 3, bodem 2, písm. c) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na **náhradu regresních nároků uplatněných orgánem nemocenského pojištění** v souvislosti s újmou při ublížení na zdraví nebo při usmrcení poškozeného, jestliže z újmy při ublížení na zdraví nebo při usmrcení, ke které se tyto náklady vážou, vznikl nárok na pojistné plnění.

Roční sublimit pojistného plnění činí **1.000.000,-Kč**.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí **1.000,-Kč**.

Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

- 6.3. V souladu s článkem 3 DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit **zaměstnanci majetkovou újmu**, která mu byla způsobena při plnění pracovních úkolů nebo v přímé souvislosti s nimi, vznikla-li pojištěnému povinnost k její náhradě.

Roční sublimit pojistného plnění činí **1.000.000,-Kč**.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí **1.000,-Kč**.

Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

- 6.4. V souladu s článkem 3, bodem 2, písm. b) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na **náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči poskytovanou zaměstnanci pojištěného**, který utrpěl újmu při ublížení na zdraví nebo při usmrcení v důsledku pracovního úrazu nebo nemoci z povolání.

Roční sublimit pojistného plnění činí **2.000.000,-Kč**.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí **1.000,-Kč**.

Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

- 6.5. V souladu s článkem 3, bodem 2, písm. a) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na **náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči poskytovanou poškozenému** v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného, jestliže z újmy při ublížení na zdraví a při usmrcení, ke které se tyto náklady vážou, vznikl nárok na pojistné plnění.

Roční sublimit pojistného plnění činí **2.000.000,-Kč**.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí **1.000,-Kč**.

Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

- 6.6. V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. a) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **majetkovou újmu vzniklou na věci**, která není ve vlastnictví pojištěného, kterou však **pojištěný převzal za účelem provedení objednané činnosti** (zpracování, oprava, úprava, úschova, prodej, uskladnění, poskytnutí odborné pomoci apod.), vznikla-li újma jejím poškozením, zničením nebo pohřešováním. Pojištění se vztahuje i na následnou finanční újmu z toho vyplývající. Pojištění se vztahuje rovněž na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na převzaté přepravované věci, vyjma věci převzaté za účelem splnění závazku vyplývajícího ze smlouvy o přepravě nebo smlouvy o obstarání přepravy.
- Pojištění se nevztahuje na újmu vzniklou ztrátou věci.
- Roční sublimit** pojistného plnění činí **500.000,-Kč**.
- Pojištění se sjednává se spoluúčastí **5.000,-Kč**.
- Územní platnost pojištění: **Česká republika**.
- 6.7. V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. a) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **majetkovou újmu vzniklou na věci**, která není ve vlastnictví pojištěného, kterou však **pojištěný převzal do oprávněného užívání**, vznikla-li újma jejím poškozením, zničením nebo pohřešováním. Pojištění se vztahuje i na následnou finanční újmu z toho vyplývající. Pojištění se vztahuje rovněž na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na převzaté přepravované věci, vyjma věci převzaté za účelem splnění závazku vyplývajícího ze smlouvy o přepravě nebo smlouvy o obstarání přepravy.
- Pojištění se nevztahuje na újmu vzniklou ztrátou věci a na újmu vzniklou na oprávněně užívaném dopravním prostředku.
- Roční sublimit** pojistného plnění činí **200.000,-Kč**.
- Pojištění se sjednává se spoluúčastí **1.000,-Kč**.
- Územní platnost pojištění: **Česká republika**.
- 6.8. V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. d) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **újmu vzniklou na přirozených právech člověka** případně i způsobené duševní útrapy, nesouvisející s újmou při ublížení na zdraví a při usmrcení. Pojistné plnění bude poskytnuto pouze na základě pravomocného rozhodnutí soudu.
- Mimo výluk z pojištění uvedených v pojistné smlouvě a pojistných podmínkách vztahujících se k pojištění odpovědnosti sjednanému pojistnou smlouvou, se toto pojištění dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou:
- urážkou, pomluvou, lstí nebo pohrůžkou;
 - sexuálním obtěžováním nebo zneužíváním;
 - v důsledku jakékoliv diskriminace.
- Roční sublimit** pojistného plnění činí **1.000.000,-Kč**.
- Pojištění se sjednává se spoluúčastí **10%, min. 10.000,-Kč**.
- Územní platnost pojištění: **Česká republika**.
- 6.9. Sjednává se pojištění profesní odpovědnosti poskytovatele sociálních služeb, toto pojištění se sjednává v rozsahu ZPP pro pojištění odpovědnosti poskytovatele sociálních služeb ZPPSOC.
- V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. f) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pověřené osoby nahradit újmu způsobenou **při výkonu sociálně-právní ochrany dětí**. Pojistné plnění bude poskytnuto za předpokladu, že je činnost vykonávána nebo bude vykonávána na základě rozhodnutí příslušného správního orgánu a v souladu s ustanoveními zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.
- Limit** pojistného plnění činí **5.000.000,-Kč**.
- Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši **1.000,-Kč**.
- Územní platnost pojištění – profesní odpovědnost: **Česká republika**.
- 6.10. Odchylně od článku 3, bodu 1, písm. b) DPPOP a v souladu s článkem 6, bodem 2, písm. a) ZPPVV se ujednává, že pojištění obecné odpovědnosti a pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou poskytnuté práce, jež se projeví po jejím předání (nikoliv však pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku) se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému **čistou finanční škodu**, tj. majetkovou újmu na jmění vyjádřenou v penězích, která vznikla poškozenému jinak než při ublížení na zdraví, usmrcení nebo na jmění jeho poškozením, zničením nebo pohřešováním nebo následná finanční újma z toho vyplývající, a to **v rozsahu doložky DOP002**, která tvoří přílohu pojistné smlouvy.
- Roční sublimit** pojistného plnění činí **2.000.000,-Kč**.
- Pojištění se sjednává se spoluúčastí **10.000,-Kč**.
- Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

- 6.11. Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou **při výkonu veřejné moci** v rámci samostatné i přenesené působnosti obce včetně vzniklé nemajetkové újmy. Pojistné plnění bude poskytnuto pouze při splnění všech podmínek zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem a o změně zákona České národní rady č. 358/1992 Sb., o notářích a jejich činnosti (notářský řád), ve znění pozdějších předpisů.
- Pojištění se vztahuje i na případy, kdy stát nahradil újmu způsobenou nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem pojištěného při výkonu státní správy (přenesené působnosti) a požaduje regresní úhradu na pojištěném, pokud újmu způsobil. Pojištění se vztahuje také na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou při výkonu jeho samostatné působnosti nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem.
- Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit újmu vzniklou opatrovanci **při výkonu činnosti veřejného opatrovníka**. Pojištění se vztahuje rovněž na újmu způsobenou opatrovancem třetí osobě v případě, že pojištěný nedbalostně zanedbal výkon dostatečného dohledu.
- Pro tento bod pojistné smlouvy se za pojištěného považuje pojistník a dále právnické osoby vykonávající činnost veřejného opatrovníka, jejichž zřizovatelem je pojistník.
- Roční sublimit** pojistného plnění činí **5.000.000,-Kč**.
Pojištění se sjednává se spoluúčastí **5.000,-Kč**.
Územní platnost pojištění: **Česká republika**.
- 6.12. V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. f) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nebo osoby vykonávající veřejnou službu nahradit jinému nebo této osobě újmu způsobenou **při výkonu veřejné služby** dle zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů.
- Roční sublimit** pojistného plnění činí **1.000.000,-Kč**.
Pojištění se sjednává se spoluúčastí **1.000,-Kč**.
Územní platnost pojištění: **Česká republika**.
- 6.13. Odchylně od článku 12, bodu 1, písm. m) VPPOD se ujednává, že pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu **způsobenou motorovými vozidly** ve vlastnictví pojistníka nebo vozidly, které pojištěný po právu užívá na základě smlouvy, vzniklou při dopravní nehodě šetřené policií. Pojištění se vztahuje rovněž na újmu způsobenou **při práci vozidla jako pracovního stroje**, včetně stacionárního pracovního stroje.
- Pojistitel neposkytne pojistné plnění za újmu způsobenou provozem motorových vozidel v rozsahu, v jakém vznikl nárok na pojistné plnění z povinně smluvního pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla. Pojištění dle tohoto ujednání se nevztahuje na újmu způsobenou na samotném vozidle, jimž byla újma způsobena a na újmu způsobenou provozem motorových vozidel při jejich účasti na organizovaném motoristickém závodě.
- Roční sublimit** pojistného plnění činí **500.000,-Kč**.
Pojištění se sjednává se spoluúčastí **10%, min. 10.000,-Kč**.
Územní platnost pojištění: **Česká republika**.

Článek II.

Pojistné dle dodatku pojistné smlouvy

1. Pojištění odpovědnosti

navýšení ročního pojistného za změny provedené tímto dodatkem 20.000,-Kč
poměrné pojistné za změny provedené tímto dodatkem (od 01. 12. 2023 do 30. 09. 2024) 16.712,-Kč

Celkové navýšení ročního pojistného činí..... 20.000,-Kč

Celkové poměrné pojistné za období od 01. 12. 2023 do 30. 09. 2024 činí..... 16.712,-Kč

Celkové poměrné pojistné ve výši 16.712,-Kč je splatné k datu 10. 12. 2023 na účet pojišťovacího makléře č. 5030018888/5500 pod variabilním symbolem 0021759995 (číslo pojistné smlouvy).

Článek III.

Závěrečná ustanovení dodatku pojistné smlouvy

1. Datum počátku účinnosti tohoto dodatku pojistné smlouvy: **01. 12. 2023**
2. Pojištění se sjednává **na dobu neurčitou**.
3. **Pojištění se sjednává s pojistným obdobím v délce 12 měsíců.**
Pojištění se prodlužuje vždy na další rok, pokud pojistník nebo pojistitel nesdělí písemně druhému účastníku smlouvy, nejméně 6 týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším pojištění nemá zájem.
4. **Ostatní ustanovení pojistné smlouvy v platném znění nedotčená obsahem tohoto dodatku se nemění a zůstávají nadále v platnosti.**
5. Tento dodatek obsahuje 7 stran a je vyhotoven ve 3 stejnopisech, z nichž 2 obdrží pojistník a 1 pojistitel.

V Mostě dne 23. 11. 2023

Čes

Insurance Group

ntely

V Mostě dne 23. 11. 2023

Statutární město Most

Ing. Marek Hrvol
primátor města